INMASARTE S.A.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AÑO 2017

GRUPO	GENERAL				
CODIGO	1				
CUENTA	POLITICAS				
	1 La Empresa INMASARTE S.A., se encuentra domiciliada en la República del Ecuador, Provincia de Pichincha, Cantón Quito,				
	Parroquia La Concepción , Av. Galo Plaza Lasso N47-287 y Cap. Rafael Ramos.				
	2 La Actividad principal de INMASARTE S.A. es de Alquiler de Bienes Inmuebles.				
Las política	is fueron aprobadas por resolución de Gerencia el 15 de Octubre de 2015				

NOTA No. 1							
GRUPO E	ESTADO DE SITUACION FINANCIERA						
CODIGO 1							
CUENTA E	EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO						
CC	OMPONENTES	SALDOS	MONEDA	OBSERVACIONES			
Efectivo y Equivalentes al Efectivo		800,00	Dólar EUA	Libre disposición			
	SUMAN	800,00					

NOTA No.	2							
GRUPO	ESTADO DE SITUACION FINANCIERA							
CODIGO	10102 ACTIVOS FINANCIEROS							
CUENTA								
	COMPONENTES	SALDOS	MONEDA	OBSERVACIONES				
	SUMAN	0,00						

NOTA No.	3							
GRUPO	ESTADO DE SITUACION FINANCIERA							
CODIGO	20101							
CUENTA	PASIVO CORRIENTE							
	COMPONENTES	SALDOS	SALDOS MONEDA	OBSERVACIONES				
_								
	SUMAN	0,00						

NOTA No.	4			
GRUPO	PATRIMONIO			
CODIGO	30101			
CUENTA	PATRIMONIO			
	COMPONENTES	SALDOS	MONEDA	
Capital social		800,00	Dólar USA	Capital Suscrito - Asignado
	SUMAN	800,00		

NOTA No.	5						
GRUPO	ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL 50101						
CODIGO							
CUENTA ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL							
	COMPONENTES	SALDOS	MONEDA	OBSERVACIONES			
	The second secon	0,00					

Marco Polo Sánchez S. CONTADOR GENERAL REG. 9396